OEF 171022 minimumprijs 2

Opgave 1. minimumprijs 2

Op een markt voor volkomen concurrentie gelden de volgende vraag- en aanbod
vergelijkingen:

Qv=Qa
Qu=-15P +11
Qa=3,5P -5

P = prijs in euro’s
Q = afzet in duizenden stuks
Door de overheid ingestelde minimumprijs: € 3,50

De gegevens van deze markt kunnen zoals we onderstaande grafiek weergeven:

pin€

min

Ql QZ QS Qx 1000 stuks

Bereken punt Pe

Bereken punt Q2

Bereken punt Q,

Bereken punt Q3

Arceer de uitbreiding van het producentensurplus dat ontstaat door de
instelling van de minimumprijs

6. Arceer het totale bedrag aan opkoopkosten als de overheid het, door de
instelling van de minimumprijs ontstane overschot, zou opkopen.
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